
ANTIQUES & COLLECTABLES CATALOGUE

501 DOULTON FIGURE 'NINETTE'
502 DOULTON FIGURE 'TAKE ME HOME'
503 DOULTON FIGURE 'AUTUMN BREEZES'
504 2 BESWICK COWS - 1 A/F
505 TUNBRIDGE WARE BOX
506 BESWICK STAG, DOW & FAWN
507 BOX & GLOVE STRETCHERS, COINS ETC
508 DOULTON MAGNELLA PATTERN BOWL
509 CHINESE PILLOW SHAPED LACQUER BOX
510 BESWICK HORSE 'HIGHLAND'
511 BESWICK HORSE & FOAL
512 BESWICK HORSE
513 CARLTONWARE ROUGE ROYAL PAGODA PATTERN BOWL
514 2 X EMBOSSED POTTERY JUGS
515 2 NEWHALL T/BOWLS, SAUCERS & DISH
516 COLLECTION OF BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS
517 COLLECTION BLUE & WHITE BUD VASES, PLATES ETC
518 CONTINENTAL PORCELAIN BOX
519 COALPORT FIGURE KAREN
520 BESWICK PIGEON
521 DOULTON FIGURE 'KATHLEEN'
522 DOULTON FIGURE 'CORALIE'
523 3 DOULTON FIGURE AMANDA, YOUNG MELODY, TOP O HILL
524 3 CRYSTAL GLASS JUGS
525 5 x COALPORT FIGURES
526 COLLECTION BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS
527 7 X BOXES FISHING FLIES
528 BOX - CORKSCREWS, TIN OPENER ETC
529 VASART VASE
530 2 X CONTINENTAL PORCELAIN MILITARY FIGURES
531 VASART VASE (PINK)
532 COLLECTION CRYSTAL GLASSES
533 PORCELAIN T/BOWL & STAND
534 COLLECTION BLACK & WHITE ANIMAL PHOTOGRAPHS
535 HEREND DISH
536 CHINESE VASE
537 VICTORIAN POTTERY BOWL
538 BEEFEATER GIN BAR FIGURE
539 BESWICK DOE & GOEBEL FAWN
540 6 CRYSTAL SUNDAE DISHES & SPOONS



541 DOULTON FIGURE 'FAIR LADY'
542 DOULTON FIGURE 'DIANA'
543 ALBUM VICTORIAN PHOTOGRAPHS SCOTTISH SCENERY
544 BEADWORK & MISC BAGS
545 CARLTONWARE ROUGE ROYALE PAGODA PATTERN VASE
546 WATER COLOUR - SHIPPING SCENE
547 2 X JAPANESE FRAMED WATERCOLOURS
548 AIRFIX & MINICRAFT MODEL KITS
549 PILOTS NAVIGATION TOOL
550 BOX PORCELAIN & BRASS HANDLES
551 ALBUM OF POSTCARDS
552 2 X TAXIDERMY RABBITS
553 TORTOISESHELL FRAMED MIRROR
554 MEGOHMMETER IN CASE
555 2 X THIRD REICH ALBUMS
556 ANTIQUE SWORD
557 STONEWARE 'IMPROVED BREAD PAN'
558 HALL LANTERN
559 SIGNED RUSSIAN KNIGHT AEROBATIC TEAM PRINT
560 FRAMED TODD PERTH PRINT
561 BASKET WITH FACE MASK & EGG
562 CASE OF DOCUMENT/EPHEMERA
563 COLLECTION MILITARY BOOKLETS PHOTOGRAPH ALBUM
564 4 X ALMARK LAWN BOWLS
565 RUGBY SCHOOL PRINT
566 CANE FISHING BASKET CONTENTS
567 HOHNER DOUBLE RAY SQUEEZE BOX
568 ALBUM OF POSTCARDS
569 TRIUMPH PIANO TONE SQUEEZE BOX
570 ALADDIN OIL LAMP
571 SET OF 6 JOINERY & CARPENTRY BOOKS
572 SIGNED RED ARROWS PRINT
573 BUCHANAN'S BLUE BOTTLE HOT WATER BOTTLE
574 PRIMUS STOVE
575 1813 LEATHER BOUND BIBLE
576 2 BOXES TOY SOLDIERS ETC
577 3 X WOODEN CRIBBAGE MARKERS
578 BARBOLA MIRROR
579 BRASS JELLY PAN, COPPER JUG, PLAYING CARDS
580 ALBUM OF POSTCARDS
581 BOX LAMPS
582 4 X ADVERTISING TINS
583 WATER COLOUR RIVER SCENE
584 FRAMED MAP GREAT BRITAIN & IRELAND
585 STONEWARE SALT CROCK
586 2 TRAYS OF WEIGHTS
587 ALBUM VICTORIAN PHOTOGRAPHS
588 2 SETS SCALES & WEIGHTS
589 2 X CREAM POTS & 2 SCHNAPPS BOTTLES
590 PAIR MASON'S TABLE LAMPS
591 FAMILE ROSE VASE & JAPANESE TEA POT



592 2 X ADVERTISING TINS
593 CRYSTAL WINE GLASSES
594 ITALIAN SILVER OVERLAY CARAFFE & GLASSES
595 2 X POTTERY CLYDESDALE HORSES
596 EGGSHELL TEA SET
597 PAIR BRASS CANDLESTICKS & TRENCHART VASE
598 3 X MYTH & MAGIC FIGURES
599 2 PAIRS BRASS  & CSAT IRON CANDLESTICKS
600 3 X MYTH & MAGIC FIGURES
601 TRAY PRINTERS BLOCKS
602 HOHNER SQUEEZE BOX
603 TRAY OF KEYS
604 BOX PART TEA SET, CLOCK
605 ROYAL ALBERT PART TEA SET
606 DERBY DISH & ROYAL ADDERLEY HIGLAND LADDIES
607 3 X MUTH & MAGIC FIGURES
608 DELFT BLUE & WHITE TEMPLE JAR
609 2 X MYTH & MAGIC FIGURES
610 COLLECTION OF CRYSTAL
611 2 X BOOKS SCOTTISH CHIEFS & SONGS & POEMS
612 ROBERTS RADIO
613 ROBERT BURNS COMPLETE WORKS
614 NO LOT
615 NO LOT
616 COPELAND SPODE JEWEL PART TEA SET
617 ROYAL ALBERT MOSS ROSE PART TEA SET
618 MINTON'S SPRING FLOWERS SOUP BOWLS & STANDS
619 SUTHERLAND CHINA TEA SET
620 BLUE & GILT PART TEA SET
621 WILLOW PATTERN PART TEA SET
622 ROYAL ALBERT FESTIVAL TEA SET
623 BALMORAL PATTERN CHINA TEA SET
624 CAULDON COFFEE SET
625 ROYAL ADDERLEY ARCADIA COFFEE SET
626 GILT & CREAM CHINA TEA SET
627 BUCHAN PART DINNER SET
628 WOOD & SON ALPINE WHITE DINNER SET
629 ROYAL ALBERT TEA SET (ENA PATTERN)
630 TRAY MINIATURE TEA SETS & ORNAMENTS
631 CRESCENT WARE ENFIELD DESSERT SET
632 E.P FISH KNIVES, FORKS & CASED SPOONS
633 H J WOOD DISHES - BOWL
634 H J WOOD JUGS & VASES
635 TRAY BELLEEK VASES, JUGS & ODDS
636 BOXED CANTEEN ARTHUR PRICE CUTLERY
637 4 CRYSTAL VASES & DECANTER
638 CONTINENTAL PORCELAIN VASES & COV BOX
639 TRAY H J WOOD VASES
640 4 ART POTTERY CHARGERS, T/POT, VASES
641 TRAY LIVINGSTONE MUGS, BISCUIT BARREL ETC
642 EP ENTRE DISH, CUTLERY, CONDIMENT SET



643 LEATHER COLLAR & JEWELLERY BOXES
644 BOXES EP MIXED CUTLERY
645 TRAY CABINET CUPS & SAUCERS
646 E.P WTERING CAN, CANDLEABRA ETC
647 2 BLUE & WHITE TUREENS - A/F
648 BESWICK 'PAVLOVA' CAKE STAND
649 CRYSTAL LAMP
650 INLAID TRAY
651 TRAY LOT - R WINTON, CARLTONWARE
652 CUT GLASS VASES, JUG & BISCUIT BARREL
653 7 COLLECTORS PLATES
654 VINTAGE CHROME TEA SET
655 2 BESWICK HORSES - A/F
656 BOX - PAPERWEIGHTS, PILL BOX ETC
657 5 B & W PLATES
658 ANGLO INDIAN WICKER BOX & COVER
659 CARLTONWARE FLORAL TEMPLE JAR & COVER
660 BESWICK VASE
661 YOKOHAMA TEA POT
662 MOORECROFT VASE - A/F
663 VASART VASE
664 3 GROUP FIGURES INCLUDING CAPO DE MONTE
665 2 CHINESE CERAMIC WATER BUFFALO
666 CHINESE TERRACOTTA TEA POT
667 PAIR CONTINENTAL FIGURES
668 SET OF BRASS SCALES
669 CHINESE ROSEWOOD JEWELLERY BOX
670 DECO WRITING SET
671 CARLTONWARE COFFEE SET
672 9 CERAMIC HORSES INLCUDING BESWICK & GOEBEL
673 1 LOT HAND PAINTED PLATES
674 GLASS CAKE PLATE & COVER
675 COLLINS CRYSTAL VASE
676 TRAY LOT - VASART TOP HAT, DOULTON CHARACTER JUG
677 BOX SILVER COFFEE SPOONS & EP CUTLERY
678 1 LOT COLLECTORS PLATES
679 2 CRYSTAL FRUIT BOWLS
680 CARVED CIRCULAR WALL BAROMETER
681 4 PIECES POOLE POTTERY
682 TRAY LOT - EP CUTLERY
683 WORK BOX & MANICURE SET
684 ORVIS SILVER LABEL 10FT SPINNING ROD
685 ORVIS POINER MATRIX 9FT SPINNING ROD
686 HARDY'S 'THE POPE' CANE SPINNING ROD
687 DIANA HEXAGON WHISKER 10FT 2PCE FLY ROD
688 DIANA ALLTMER 2PC FLY ROD
689 BOX DRAWING SETS, ROLLERS , CAMERA & EYE GLASS
690 LGE COPPER 'BRASS URN'
691 BOX SCOTTISH BOOKS
692 2 X ENGRAVINGS & 2 LTD EDIT PRINTS
693 COLLECTION BLOTTERS, LETTER OPENENER



694 7 RULES OF GOLF PRINTS (RESALE LOT 566 BUYER 399)
695 ROYALTY TEA CADDY & COMM MUGS
696 2 SCALES (NO WEIGHTS)
697 SET J TOWERS BALANCE SCALES
698 3 ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER FIGURES
699 BRASS TRENCH ART BANK
700 4 X ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER FIGURES
701 SYLVAC YORKSHIRE & KING CHARLES DOGS
702 3X DOULTON, BESWICK & ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER FIGURES
703 PR POTTERY CATS
704 2 X WHISKY WATER JUGS
705 VIEWMASTER AND SLIDES
706 4 X BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES- AS FOUND
707 2 X LEONARDO BIRD ORNAMENTS
708 MINIATURE CAST IRON FIRE INSET
709 3 X RIDGEWAYS OLD DERBY PATTERNED PLATES
710 LLADRO FIGURE OF A GIRL
711 LEDGER & 1960'S WEST BERLIN DIRECTORY
712 4 X FRAMED PHOTOGRAPH SHEEP & DOG
713 ROSEWOOD WALKING CANE WITH 14k GOLD INLAY
714 PR CURLING STONES
715 6 CHINESE WOOD BLOCK PRINT
716 2 X TABLE LAMPS & SHADES - AS FOUND
717 PAIR BRASS CANDLESTICKS
718 NO LOT
719 LANDING NETS
720 BUNDLE WALKING STICKS & GLASS CANE
721 BRASS CARRIAGE CLOCK AND CASE
722 MARBLE & GLASS DESK WEIGHT
723 SMALL TROIKA VASE
724 DRESDEN PORCELAIN VASE & COVER
725 GLASS BOTTLE WITH SILVERED DECORATION
726 BLUE  CARLTONWARE VASE PAGODA PATTERN
727 VICTORIAN LORD JOHN RUSSEL REFORM TANKARD
728 BRONZED BUDDAH, CHERUB, NELSON & ANVIL
729 BOX 9CT BRACELET & CAMEO, CUFFLINKS ETC
730 BOX 9CT LOCKETS & CHAINS
731 BOX 9CT BAR BROOCHES
732 JEWELLERY BOX OF COSTUME JEWELLERY
733 SILVER ENAMEL BRACELET AND MOP BRACELET
734 LGE SCOTTISH AGATE SILVER PENDANT & CHAIN
735 9CT GOLD & OPAL RING & SAPPHIRE & DIAMOND CHIP RING
736 2 X 9CT GOLD DRESS RINGS
737 BOX SILVER BRACELETS
738 BOX SILVER BROOCHES & RINGS
739 LOT SILVER AMBER PENDANTS, BANGLE ETC
740 TRAY SILVER BANGLES
741 5 X WRIST WATCHES (3 WITH 9CT GOLD CASES)
742 TRAY SILVER & WHITE METAL BRACELETS
743 5 X WW2 MEDALS
744 3 X POCKET WATCHES (1 SILVER CASED)



745 TRAY OF PENS
746 BIRMINGHAM SILVER SUGAR SIFTER
747 3 PORCELAIN WHISKY DECANTER LABELS
748 6 GLASGOW SILVER TEASPOONS & 1 OTHER
749 9CT GOLD CHAIN & CRUCIFIX 16 .9 GMS
750 YELLOW METAL BROOCH & RING
751 9CT GOLD WISHBONE TIE PIN
752 9CT GOLD CHAIN 17.2G
753 SHEFFIELD SILVER QUAICH
754 9CT GOLD CRUCIFIX & CHAIN
755 WHITE METAL NECKLACE
756 COLLECTION OF PENS
757 BOX SILVER COINS
758 5 X SCOTTISH BROOCHES
759 URQUHART ADJUSTABLE GOLF CLUB
760 BESWICK BEATRIX POTTERS FIGURES 'AUNT PETTITOES & MR JACKSON'
761 CHINESE B&W LEAF DISH
762 HENRIOT QUIMPER JAR & COVER
763 RC DERBY HAND PAINTED FIGURE - AS FOUND
764 HAND PAINTED BUST OF SHAKESPEARE
765 STAFF FIGURE - WATER & GIN - AS FOUND
766 PR HAND PAINTED BAMBOO DEC VASES
767 NORWAY SILVER & ENAMEL BROOCH
768 MEERSCHAUM PIPE
769 HORN HANDLED DIRK
770 ROTARY LADIES WATCH
771 3 X CHINESE FANS
772 BOX - MIXED WATCHES
773 MANTLE CLOCK
774 BOX SILVER, ENAMEL BROOCHES, CLAW BROOCH, ETC
775 BOX 2 YELLOW METAL CHAINS & 2 BRACELETS
776 BOX MINIATURE CHINA CABINET & CUPS & SAUCERS
777 BOX COSTUME JEWELLERY
778 BOX PEARL NECKLACES
779 BOX SILVER CHAINS & PENDANTS
780 MIXED COINS & MEDALS (SPORTING)
781 BOX SILVER POCKET WATCH, MEDAL & BANGLES
782 BOX SILVER CHAIN, BROOCHES ETC
783 BOX SILVER BROOCHES & KILT PIN
784 BOX WITH SILVER CHAINS
785 SILVER POCKET WATCH
786 SILVER BROOCHES, BANGLE ETC
787 BOX COSTUME JEWELLERY
788 BOX COSTUME JEWELLERY
789 BOX METAL BUTTONS, BUCKLES, TOKENS
790 2 BOXES COSTUME JEWELLERY
791 BOX COSTUME JEWELLERY, BOXES ETC
792 PRATTWARE ORNAMENT
793 PORCELAIN FAIRING
794 PR PORCELAIN CATS
795 MEISSEN PORCELAIN CHERUB



796 PERSIAN PATTERN PORCELAIN BOWL
797 2 X BOXES LADIES & GENTS WATCHES
798 OPERA GLASSES IN CASE
799 MANICURE SET IN CASE
800 BOX WATCH PARTS
801 LADIES WRIST WATCH
802 SHEFFIELD SILVER DRESSING TABLE SET
803 GILT & ENAMEL MANICURE SET  - AS FOUND
804 BOX BRACELETS, PEN KNIVES ETC
805 SILVER PROOF Â£1 COIN & WHITE METAL COINS
806 5 JARS ASSORTED COINS
807 BOX WATCHES, CHESS PIECES ETC
808 BOX OPERA GLASSES & TRINKET BOXES
809 BOX ASSORTED FANS
810 BOX ASSORTED COINS
811 FRAMED W/C LANDSCAPE
812 4 X W/C'S OF BIRDS & FLOWERS
813 QTS WATERCOLOURS
814 W/C & 2 PRINTS
815 QTY WATERCOLOURS, OIL AND SIGNED PRINT
816 FIRE AND SPARK GUARDS
817 2 X OIL ON BOARDS, STEAM BOAT & TRAIN
818 OVAL WALL MIRROR
819 2 X OAK STACKING GLOBE WERNICKE BOOKCASES A/F
820 BELGIAN GEOMETRIC RUG
821 OAK A&C'S HALLSTAND
822 BRASS DINNER GONG & CARVED STAND
823 OAK CAKESTAND
824 ROSEWOOD GLASS FRONT CABINET
825 MAHOG MIRROR DOOR WARDROBE
826 PR MAHOG CORNER CABINETS
827 TRANSFER DEC PLANT STAND
828 MAHOG SIDE TABLE
829 MAHOG SIDE TABLE
830 WICKER STICK STAND & SHOOTING & WALKING STICKS
831 OAK FITTED CASE
832 MAHOG Q/A LEG WRITING DESK
833 PORTUGUESE POTTERY STICK STAND - AS FOUND
834 PAINTED TOWEL RAIL
835 STAINED FOOTSTOOL
836 FISHING ROD, REEL & FLIES
837 OAK KNEEHOLE DESK
838 PAINTED CAKE STAND
839 MAHOG GRAMAPHONE CASE
840 MAHOG NEST OF 3 TABLES
841 OAK B T GATELEG TABLE
842 TARTANWARE BOX & CERAMIC DOLL
843 OAK DWARF  STANDARD LAMP AND SHADE
844 GEORGIAN MAHOG WRITING BUREAU
845 OAK BUREAU / BOOKCASE
846 MAHOG CORNER CABINET



847 MAHOG NET OF 3 TABLES
848 BRASS COMPANION SET
849 OAK B T SIDETABLE
850 WALNUT BREAKFRONT SIDEBOARD
851 TAPESTRY FIRE SCREEN
852 PINE STOOL
853 OAK BOWFRONT 5 DR CHEST
854 WICKER BASKET
855 WALNUT CABINET
856 PAINTED BOOK CASE
857 OAK GATELEG TABLE
858 OAK B T XYLOPHONE
859 COPPER COAL BOX
860 OAK WRITING BUREAU
861 STAINED PLANT STAND
862 BRASS JELLY PAN
863 OAK DECO PLANT STAND
864 PINE KIST
865 CANVAS TRUNK
866 OAK BLANKET BOX
867 OAK TABLE
868 MAHOG WORK BOX
869 MOULDED IRON PUB TABLE
870 OAK TROLLEY
871 OAK B T STOOL
872 CARD TABLE
873 RUSTIC GEO RUG
874 OAK BOOKCASE
875 3 OAK STOOLS
876 BAMBOO CRIB & CERAMIC DOLLS
877 STAINED OCC TABLE
878 MARBLE TOP WASH STAND
879 OAK WORKBOX
880 MAHOG CHINA CABINET
881 OAK OPEN BOOKCASE
882 POKERWORK MILKING STOOL
883 TYPEWRITER
884 STAINED CENTRE TABLE
885 BOX PHOTOGRAPHIC BLACKROOM EQUIPTMENT
886 BOX STONEWARE PIGS,CHAMBER POT
887 LIGHT OAK CAKE STAND
888 OAK COFFEE TABLE
889 OAK GATELEG TABLE
890 NURSING CHAIR
891 RED / BLUE & ORANGE GEO RUG
892 LIGHT OAK PULL OUT TABLE 6 CHAIRS & SIDEBOARD
893 QTY MAPS
894 INLAID COFFEE TABLE
895 PR RED FABRIC CURTAINS
896 PR RED GEO RUNNER RUGS
897 FLORAL W/C PRINT & OIL



898 BOX 78'S
899 BOX BOOKS
900 FLORAL CARVED OCC TABLE
901 HARDWOOD HANGING SHELF
902 SUITCASE
903 KNIGHT UPRIGHT OVERSTRUNG PIANO
904 8 METAL INDEX CARD CABINETS
905 DEC WALL MIRROR
906 PAINTED WICKER LINEN BOX
907 MAHOG A & C'S 3/4 BED FRAME
908 CHEVAL MIRROR
909 QTY PRINTS ,TAPESTRIES ETC
910 CHINESE RUG
911 PR BROWN LEATHER BED SETTEES
912 QTY AUGERS
913 1950'S PED SINK
914 OIL COASTAL SCENE
915 PRINT & MIRROR
916 OIL FLORAL STILL LIFE
917 QTY CIG CARDS,ADV.PRINT ETC
918 PEWTER TRAY & MIRROR
919 BEV WALL MIRROR
920 MAPLE FRAMED PRINT
921 BLUE GEO RUG
922 8 MAHOG CHIPPENDALE STYLE DINING CHAIRS
923 PR OAK HIGH BACK DINING CHAIRS
924 MAHOG ELBOW CHAIR
925 1970'S SWIVEL CHAIR
926 VIC MAHOG ARMCHAIR
927 LOOSE COVERED ARMCHAIR
928 OAK CIRCULAR BEV WALL MIRROR
929 SIGNED PRINT ST ANDREWS GOLF COURSE
930 STAINED WIND OUT TABLE ,2 LEAFS & WINDER
931 PR VIC BALLOON BACK DINING CHAIRS
932 CREAM UPH CHAISE LONGUE
933 BRASS 4 POSTER BED
934 BROWN LEATHER BED SETTEE
935 2 MCINTOSH PATRICK PRINTS
936 4 MAHOG WHEATSHEAF DINING CHAIRS
937 OAK LADDER BACK HAND CHAIRS
938 SIGNED MCINTOSH PATRICK PRINT
939 SIGNED MCINTOSH PATRICK BRIDGE DEN O FOWLIS
940 OAK BAROMETER
941 OAK BEV WALL MIRROR
942 COMPUTER DESK
943 TYPEWRITER
944 MAHOG BEDSIDE
945 MAHOG OCC TABLE
946 MAHOG CHEVAL MIRROR
947 RED LEATHER SWIVEL CHAIR & STOOL


